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Nr zadania 1121314567 8|9 | Suma

Liczba punktow

Trygonometria kata wypuklego

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1. W trojkacie prostokatnym ABC dane sg dtugosci bokow: |4B| = 2, |BC| = J7, |[AC| = V3
oraz |[XACB| = a. Zatem:

. 3 4 73
A.sina = - B.tg2a=7 C.tga+ctga=T D.tga+ctga=1.

) . . s . . 4sina+5cosa
2. Wiadomo, ze« jestkatemostrymitga =0,2. Wobec tego warto§¢ wyrazenia

cosa —3sina

jest rowna:
2 1
A oy B. 14,5 .24 D. 6+/3.
3. Warto$¢ wyrazenia (cos 150° + tg 60°)* wynosi:
3
A 6= B. 0,75 c 1343 D.4-243.
4 4
4. Dla dowolnego kata wypuktego o wyrazenie cos(180° — ) + sin(90° + &) jest rowne:
A.0 B. 2cos a C.-2cos a D. 1.
5. Liczba a = log ;tg 28° + log j; tg 62° jest liczby:
A. niewymierng B. podzielng przez 6 C. pierwsza D. ztozona.

6. (2 pkt) Wykaz, ze jesli a € (90°, 180°) i cos’a = 3sin’a, to & = 150°.

7. (6 pkt) Oblicz warto$¢ wyrazenia:
a) logsin 30° + log, (tg°60°)
9

b) (sin?25° + sin?65°) - (sin 25° + cos 115°).
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8. (4 pkt)

2
a) Wykaz, ze istnieje kat a € (0°, 90°) U (90°, 180°) taki, ze sin & = 3 itga = —&.
b) Zbuduj ten kat. 5
9. (3 pkt) W trojkacie rozwartokatnym ABC C
dane sa: |AC| = 4, |XACB| = 120° oraz 120>
1

tga = 5 gdzie a = |[<«BAC]| (zobacz rysunek

4= B

obok). Oblicz dlugo$¢ odcinka CD, gdzie D
jest spodkiem wysokosci trojkata ABC popro-
wadzonej z wierzchotka B.
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